
 

 

 

 

 "  PRINTEMPSمن المؤسسة التجارية "  التي تخص شراء بضاعة من طرف المؤسسة التجارية "ريتاج" ( FV /01 الفاتورة ): الأول تمرينال

FV / 01 
10/02/2010 

PRINTEMPS )الزبون( الريتاج                                       )المورد(          
 022222 المبلغ الإجمالي
    التسليم: في نفس اليوم   الدفع : نقدا 

 دج 002222إذا علمت أن تكلفة البضاعة المباعة هي 

 BS / 01  وصل ادخال رقم

 050 رقم وصل اخراج

 الزبون و المورد : تسجيل العمليات في يومية كل مؤسسة  العمل المطلوب

 الحل: 

 التسجيل في يومية مؤسسة " الريتاج "-
082 

 
 
50 

 ئع المخزنةحـ/البضا
 حـ/الصندوق            

 FV /01 شراء بضاعة فاتورة رقم 

022222 
 

 
022222 

 

02  
082 

 حـ/مخزونات البضائع
 حـ/ البضائع المخزنة                  

 BS / 01  وصل ادخال  رقم   

022222  
022222 

 " PRINTEMPSالتسجيل في يومية مؤسسة " -0
50 
 

 
022 

 حـ/الصندوق
 حـ/المبيعات من البضائع                

   FV /01 فاتورة رقم  

022222 
 

 
022222 

022  
02 

 حـ/مشتريات البضائع المبيعة
 حـ/مخزونات البضائع              

 050وصل اخراج 

002222  
002222 

 

 تلمسان -جامعة ابو بكر بلقايد
 كلية العلوم الاقتصادية و التجارية و علوم التسيير

                          LMD   السنة الاولى جذع مشترك
 ا. فقيه فاطمة الزهراء - 20 لمحاسبة الماليةا تمارين

   اختبار المكتسبات المسبقة تصحيح 



 "                     ( التي تخص شراء بضاعة من طرف المؤسسة التجارية "ريتاج FV /02 :الفاتورة ) الثاني التمرين

 "  PRINTEMPSمن المؤسسة التجارية "  

FV / 02 
10/02/2010 

PRINTEMPS       )الزبون(        الريتاج                                    )المورد(   
      المبلغ الإجمالي خارج الرسم
 %01الرسم على القيمة المضافة 

022222 
08222 

TTC 008222 
     في نفس اليوم:  التسليم الدفع : بشيك  ، 

 دج 002222إذا علمت أن تكلفة البضاعة المباعة هي  
 دج سددت نقدا0222ريف النقل : امص

 / 20BSوصل ادخال 
 058وصل اخراج رقم: 

 : تسجيل العمليات في يومية كل مؤسسة  المطلوب العمل
 الحل:
 التسجيل في يومية مؤسسة " الريتاج "-

082 
5550 

 
 

500 
50 

 حـ/البضائع المخزنة
 ر ق م القابل للاسترجاعحـ/ 

 حـ/البنك                                       
 ح/ الصندوق                                 

 ( FV /02 الفاتورة )

020.222 
08222 

 
 

008222 
0222 

02  
082 

 حـ/مخزونات البضائع
 ـ/البضائع المخزنةح                          

 / 20BSوصل ادخال رقم 

020.222 
 

 
020.222 

 " PRINTEMPSالتسجيل في يومية مؤسسة " -0
500 

 
 

022 
5550 

 حـ/البنك
 حـ/المبيعات من البضائع                   
 حـ/ ر ق م.  المحصل                  

 ( FV /02 الفاتورة )

008222 
 

 
022.222 

08.222 

022  
02 

 مشتريات البضائع المبيعةحـ/
 حـ/مخزونات البضائع              

 058وصل اخراج رقم: 

002222  
002222 

 


